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MUNICIPALIDAD DE PUCÓN 
SECRETARÍA MUNICIPAL 
 

ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 035 
H. CONCEJO MUNICIPAL 

 
 
FECHA  : 04 de julio de 2006. 
HORA  : 18:20 hrs. 
LUGAR  : Sala Alcaldía Municipal. 
PRESIDE  : El Sr. Alcalde don Carlos Barra Matamala. 
ASISTENCIA : Sres. Concejales don Joaquín Rovetto Grandón, don 
Eduardo Zerené Buamscha, don Armin Avilés Arias, don Vicente Sepúlveda 
Ortiz, don Roberto Stange Reuter y doña Marcela Sanhueza Bustos. 
MINISTRO DE FE : Secretaria Municipal Sra. Gladiela Matus Panguilef. 
 
TABLA  :  
   _ Análisis Rol de Patentes de Alcoholes 
 
 

D E S A R R O L L O 
 

 
  En Nombre de Dios el Presidente del Concejo don Carlos Barra 
Matamala da inicio la sesión Extraordinaria Nº 035 de fecha 04 de julio de 
2006. 
 
Se pone en consideración de los señores Concejales la Modificación 
Presupuestaria de la Dirección de Administración y Finanzas, de fecha 23 
de junio de 2006: 
 

- Se acuerda analizar en la próxima sesión de Concejo la modificación 
Presupuestaria de la Dirección de Administración y Finanzas de fecha 
23 de junio de 2006. 

 
Se pone en consideración de los señores Concejales la Modificación del 
Reglamento de Becas Municipal Art. Nº 15 y Art. Nº 16: 
 

- El H. Concejo Municipal aprueba la Modificación del Reglamento de 
Becas Municipal. 

 
- Con respecto al tema de las becas, la Concejal Sra. Marcela Sanhueza 

recuerda que queda pendiente, que es el tema de la UFRO, donde la 
comisión vio que era necesario cambiar la ordenanza en varios 
aspectos.  

 
- La Secretaria Municipal Sra. Gladiela Matus aclara que después del 

acuerdo que tomó la Comisión en esa oportunidad, se le pidió un 
informe jurídico a la Sra. Bhama Zúñiga, quien tendrá la documentación 
completa el próximo viernes. 
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Análisis Rol de Patentes de Alcoholes: 
 

- El H. Concejo Municipal analiza las patentes de alcoholes junto al 
Encargado de Rentas y Patentes Sr. Juan A. Ulloa, la Directora de 
Obras Srta. Lorena Fuentes, la Asesor Jurídico Sra. Bhama Zúñiga y el 
Director de Control don Walter Carter.  
El análisis de las Patentes de Alcoholes se basa en el informe que 
presenta la Directora de Obras Srta. Lorena Fuentes E. 
 
  Se levanta la sesión a las 19:45 hrs. 
 
 
Acuerdo: 
 
1.- Se aprueba la nómina de Patentes de Alcoholes de acuerdo al 
informe técnico del Departamento de Obras y Rentas y Patentes, 
documento que pasa a formar parte de la presente Acta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
GLADIELA MATUS PANGUILEF CARLOS BARRA MATAMALA 
   SECRETARIA MUNICIPAL    PRESIDENTE 
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